

堤林劍著『政治思想史入門』正誤表

修正箇所	修正前	修正後
118 頁 2 行目	“what seems”	“what matters”
157 頁 9 ～ 10 行目	例えば「フォルトゥナ」はもともとは女神でもあったが、「テュケー」は稀に擬人化されることはあっても女神とはみなされなかった。	例えば「フォルトゥナ」「テュケー」はもともとは女神でもあったが、「アレテー」は稀に擬人化されることはあっても神とはみなされなかった。

2016 年 4 月 15 日作成